
CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI 
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 

TRIGÉSIMA QUINTA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI. 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas 
e trinta e cinco minutos, reuniram-se online através do aplicativo Whatsapp, o vereador 
Valdemir Frederico (Presidente), o vereador Davi Antônio de Souza e o vereador José 
Fermino Grosso (Membro), além do assessor de relações parlamentares que participou 
como ouvinte Izaías. A reunião foi aberta pelo Presidente que foi informado por sua 

assessoria que o primeiro projeto foi PL N2 128/25 que ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE BIRIGUI-SP PARA O EXERCÍCIO DE 2026 que encontra-se com 

parecer do jurídico pela LEGALIDADE e a comissão seguiu o parecer LEGAL; o próximo 

item foi o PL N2 150/25 que INSTITUI O PROGRAMA DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA 

(PDDE) MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, estava com parecer pela 

legalidade e a comissão seguiu o parecer LEGAL; o próximo item foi o PL N2

151/2025 que DISPÕE SOBRE ALTERAÇAO DO ARTIGO 22 DA LEI 7.540 DE 2.205 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS está com o parecer pela legalidade, mas pela 

relevância do projeto a comissão chegou a conclusão de que precisam de mais 

dez dias para analisar melhor o mesmo. O presidente informou que não haviam mais 

projetos para serem analisados. Em seguida o parecer foi assinado pelos membros 

presentes e devidamente encaminhado para o protocolo da Câmara Municipal para os 

trâmites regimentais. Ressalta-se que participou da reunião a Assessora de Relações 

Parlamentares, Sra. Fernanda Prates Jordão Ferreira, a qual procedeu à redação da 

presente ata. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião às 10 horas, 

e eu, Fernanda Prates Jordão Ferreira, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos membros presentes. 
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